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（本检测题满分：120分，时间：120分钟）
一、选择题（每小题3分，共36分）


1.下列各式中，是的二次函数的是（    ）




A．	B．	C．	D．
2.一个几何体的三视图如右图所示，则这个几何体是（    ）
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_2020052312431443SS.png]
A．三棱柱	B．三棱锥	C．圆柱	D．长方体
3.下列说法中，正确的是（    ）
A．弦是直径		B．半圆是弧
C．过圆心的线段是直径	D．圆心相同半径相同的两个圆是同心圆


4.如图，一把遮阳伞撑开时母线的长是，底面半径为，则做这把遮阳伞需用布料的面积是（    ）
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_202005231221502SS.png]




A．	B．	C．	D．







5.如图，圆的直径垂直于弦，垂足是，，，的长为（    ）
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_2020052312211521SS.png]

A．2	B．4	C．.	D．8








6.如图，是上的三点，且点是上与点，点不同的一点，若是直角三角形，则必是（    ）
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_2020052312391539SS.png]
A．等腰三角形		B．锐角三角形


C．有一个角是的三角形	D．有一个角是的三角形



7.已知二次函数的部分图象如图所示，则关于的一元二次方程的解为（    ）
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_2020052312581558SS.png]




A．，		B．，



C．		D．，





8.如图，已知的半径，，则所对的弧的长为（    ）
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_2020052312101610SS.png]




A．	B．	C．	D．


9.从，0，，3.14，6这5个数中随机抽取一个数，抽到有理数的概率是（    ）




A．	B．	C．	D．
10.两个不同长度的物体在同一时刻同一地点的太阳光下得到的投影长度的关系是（    ）
A．相等	B．长的较长	C．短的较长	D．不能确定









11.如图所示，中，，，，以为圆心，为半径作圆，若圆与直线相切，则的值为（    ）
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_2020052312341634SS.png]




A．	B．	C．	D．
12.袋中有红球4个，白球若干个，它们只有颜色上的区别.从袋中随机地取出一个球，如果取到白球的可能性较大，那么袋中白球的个数可能是（    ）
A．3个	B．不足3个	C．4个	D．5个或5个以上
二、填空题（每小题3分，共18分）



13.若函数的图象与轴有且只有一个交点，则的值为_______.



14.已知扇形的半径为，弧长是，则此扇形的面积是_______.
15.同时抛掷两枚硬币，两枚硬币都正面向上的概率为_______.

16.将抛物线向左平移4个单位，再向上平移3个单位，得到抛物线的函数表达式是_______.




17.如图，是二次函数和一次函数的图象，观察图象写出时，的取值范围_______.
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_2020052312181718SS.png]




18.如图所示的圆锥底面半径，高，一只蚂蚁由点出发绕侧面一周后回到点处，则它爬行的最短路程为______.
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_2020052312291729SS.png]
三、解答题（共66分）
19.分别画出图中几何体的主视图、左视图、俯视图.
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_2020052312441744SS.png]



20.如图，长为，宽为的长方形，在4个角剪去4个边长为的小正方形，按折痕做一个有底无盖的长方形盒子，试求盒子的体积.
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_2020052312551755SS.png]

21.已知抛物线.
（1）用配方法求出它的对称轴和顶点坐标；


（2）求出它与轴的交点坐标和与轴的交点坐标.

22.在直径为1米的圆柱形油槽内装入一些油后，截面如图所示，若油面宽米，求油的最大深度.
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_202005231291809SS.png]
23.某校学生会正筹备一个“庆毕业”文艺汇演活动，准备从4名（其中两男两女）节目主持候选人中，随机选取两人担任节目主持人，请用列表法或画树状图法求选出的两名主持人“恰好为两男”的概率.





24.如图，某一广告墙旁有两根直立的木杆和，某一时刻在太阳光下，木杆的影子刚好不落在广告墙上.
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_2020052312281828SS.png]



（1）画出太阳光线和的影子







（2）若米，米，到的距离的长为8米，求此时木杆的影子的长.




25.如图，点在直径为2的上，，求图中阴影部分的面积.（结果中保留）
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_2020052312481848SS.png]
26.为加快新旧动能转换，提高公司经济效益，某公司决定对近期研发出的一种电子产品进行降价促销，使生产的电子产品能够及时售出，根据市场调查：这种电子产品销售单价定为200元时，每天可售出300个；若销售单价每降低1元，每天可多售出5个.已知每个电子产品的固定成本为100元，问这种电子产品降价后的销售单价为多少元时，公司每天可获利32000元？















[bookmark: _GoBack]检测题参考答案
1.C
2.A
解析：根据三视图的知识，主视图为一个矩形且有一条虚线，左视图为一个矩形，俯视图为一个三角形，符合条件的只有三棱柱.A
3.B
解析：过圆心的弦是直径，不是所有的弦都是直径，故A选项错误；圆上任意两点间的部分是弧，故半圆是弧，故B正确；过圆心的弦是直径，故C选项错误；圆心相同，半径不等的两个圆是同心圆，故D错误，所以本题选B.
4.D

解析：圆锥的侧面积.
5.B



解析：根据圆周角定理，得，所以，根据垂径定理，得
6.D
7.D
8.B

解析：本题考查了圆的弧长公式






的半径，，弧的长为.
9.C
10.D
11.B




解析：中，，，；

由勾股定理，得：，

；


又是的切线，

，

；

；

，
故选B.
12.D

13.






解析：函数的图象与轴有且只有一个交点，，解得：.故答案是：.
14.18

15.

解析：抛掷两枚硬币，有正正，正反，反正，反反四种等可能性结果，所以两枚硬币都正面向上的概率为.

16.




解析：由“左加右减”的原则可知，将抛物线向左平移4个单位所得抛物线的解析式为：；由“上加下减”的原则可知，将抛物线向上平移3个单位所得抛物线的解析式为：

17..



解析：与的两交点横坐标为，1，



当时，的图象应在的图象上面，
即两图象交点之间的部分，



此时的取值范围是.

18.
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_202005231232003SS.png]

解析：圆锥的侧面展开图如图所示，设，


由，高，


得，弧，


则，解得.




过点作，由，得.


又，所以.

所以爬行的最短路程为.
19解析：从正面看从左往右4列正方形的个数依次为1，3，1，1；从左面看从左往右3列正方形的个数依次为3，1，1；从上面看从左往右4列正方形的个数依次为1，3，1，1.
解：如图所示.
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_2020052312412041SS.png]

20.



解：根据长方体的体积=长×宽×高，列式利用单项式乘多项式，多项式乘多项式的法则计算.长方体的长是，宽是，高是.

解：盒子的体积，

，

.




21.解（1）.函数的对称轴为直线，顶点坐标为.















（2）令，则.函数与轴的交点坐标为.令，则，解得，.函数与轴的交点坐标分别为，.







22.解：连接，过点作，交于点，交于点.


由题意，得米，米.

，


（米）.（米）.

油的最大深度是0.2米.
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_2020052312112111SS.png]
23.列表如下：
	
	男1
	男2
	女1
	女2

	男1
	______
	（男1，男2）
	（男1，女1）
	（男1，女2）

	男2
	（男2，男1）
	______
	（男2，女1）
	（男2，女2）

	女1
	（女1，男1）
	（女1，男2）
	______
	（女1，女2）

	女2
	（女2，男1）
	（女2，男2）
	（女2，女1）
	______




共有12种等可能情况，其中“恰好为两男”的有2种，故（恰好为两男）.
24.解：（1）如图所示.
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_202005231282308SS.png]





（2）设木杆的影长为米，由题意得，解得


答：木杆的影长是米.








25.分析：连接.，.的直径为2，.，..


解：设降价后的销售单价为元，则降价后每天可售出个，

依题意，得：，

整理，得：，

解得：.

，符合题意.
答：这种电子产品降价后的销售单价为180元时，公司每天可获利32000元.
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